

丁亥年 二零零八年二月廿九日 星期五 人生莫測多少撲朔迷離事 天地滄茫真相指南不愁歸宿

#### 圖片導讀



李文霞被塘沽拘留  
所害死（第二版）



美西法會成功舉行（第四版）



烏克蘭民衆譴責中共迫害法輪功（第六版）



神韻比利時首場爆滿 各界名流盛讚（第七版）



圖：韓劇《大長今》的韓服設計團團長樸述女觀看神韻演出



圖：韓劇曾被選為正祖大王的劉根鐘和夫人

## 神韻演出喚醒大韓民族

【明慧週報訊】神韻紐約藝術團二月廿二日至廿四日在韓國首爾進行了四場演出，每個節目高潮時，掌聲四起，觀眾表達了他們由衷的讚賞。廿四日晚上九點五十分拉下帷幕時，民眾起立致意、依依不捨。韓國著名低音演唱家辛圭坤，走出慶熙大學和平殿堂時激動的表示：「演出讓我感到好像暫時離開了塵世，不知道今生是否還能再次觀賞到如此卓越的演出。」

「我們從沒有從韓國文化中感到如此的興奮，但今天我感受到了這種興奮。原來亞洲文化的根是在中國。」

劉根鐘曾被選為正祖大王（正祖，西元1752—1800年，他是朝鮮第廿二代大王），目前是獨島觀光海運株式會社的代表，也擔任國立劇場基金會的副會長，他用洪亮的聲音說：「夢幻般美妙絕倫的演出。」他表示自己雖然不是專家，但很熱衷藝術團體的表演，他說：「如果在世時沒看到這場演出，那真是枉來世上一遭。」

「韓流」代表作《大長今》的韓服設計團團長樸述女說，「我昨天來看過了，今天又來了，從來沒有任何一個節目讓我連續看兩遍的。」「我想如果研究製作韓服的

專家們來看這場演出會對他們有很大幫助的。如果說韓國的韓服有種壯麗之美，那中國的傳統服飾有種輕快神秘之美。」樸述女今天特別穿上韓服，她說，「是因昨天看一百多人的演出，我作為製作韓服的專家沒穿戴韓服感到很慚愧，所以今天特地穿韓服來看這美麗的演出。」樸述女錶示明年還會再來。

現任大國家黨國會議員最高領導人、國會國際法治委員長安商守二十三日晚說，神韻演出「讓我的眼睛捨不得離開舞台，（我）來對了，此舉值得」，「讓人具有美妙的幻想，舞蹈非常有韻律，也充

滿朝氣，看著演出讓人覺得渾身是勁，看著特別好，既美麗又有神的慈悲的感覺」。

首爾教育大學校長安田博士觀看神韻演出後，他覺的受到很大的衝擊，自己受到很大的震撼，他感受到神韻晚會有巨大的力量。他還說，「從另外一個角度來講，我認為他們試圖把真實的中國傳統文化展現給人們，極具深遠的價值和非凡的意義。」安田博士說：所有的節目都對他影響很深。

（下轉第七版）

## 倫敦共鳴

## 各界人士齊讚神韻

【明慧週報訊】神韻巡迴藝術團二月二十二日至二十四日英國皇家節日音樂廳連續演出了四場晚會，觀眾反響熱烈，四場連續爆滿，最後一場演出時，十多位觀眾在大廳排隊等候退票。劍橋市議員拉芝·夏和（Raj Shah）特意驅車六十英里來到倫敦觀看演出，他稱讚晚會：「非常美妙的演出！我很欣賞。特別是水上仙子、蒙古頂碗舞，非常好。」他覺的此行非常值得。

英國國會議員尼克·赫德（Nick Hurd MP）帶著一對雙胞胎女兒觀看了神韻演出，在接受新唐人電視台採訪時說，「我們認為這場演出超常的好（fantastic）。這是我們第一次看中國傳統舞蹈表演，演出迷人（fascinating），形式、動作、

色彩，都十分美麗。我希望以後對中國和中國文化有更多的瞭解。」

來自廣西的楊小姐在倫敦國王學院攻讀生物醫學，她和朋友們一起前來看晚會，她說：「我對表演很喜歡，覺得很驕傲」，「我覺得神韻是很好的交流方式，讓外國人更瞭解我們中國的文化。」留英學生李先生說：「挺震撼，感覺體現出了我們中華文化的精髓。我很喜歡唐鼓，覺得打出了我們中華民族的一種氣勢。」

每場演出近兩千觀眾，每個節目都贏得了雷鳴般的掌聲。曾經被英國女王授予「大不列顛帝國最高獎」的世界著名長笛演奏家威廉·本尼特先生（William Bennett）先生毫不掩飾對這台晚

會的喜愛之情，在演出結束後，他和妻子一起來到舞台前和現場樂隊成員表示祝賀，他誇獎這是一台無與倫比的演出。

本尼特先生認為整台演出的節目內容風格多樣，表現了很多美好的東西。他說，舞蹈演員非常的專業，他們高雅的舞姿令他欽慕：「尤其是當我看到穿著金黃色袈裟的僧人（覺者）慢步前行，而仙女們以完全不同的速度在舞台上飄，就像是一段最美妙的和弦對位派音樂（一種中世紀的音樂）。」

蘇·絲卜蘊特（Sue Springett）是教授油畫課程和基礎中國畫課程的藝術教師。和其他觀眾一樣，蘇稱讚神韻晚會是非常好的一場演出，她讚歎道：「色彩很美，舞蹈十分優雅，輝煌壯麗，

非常壯觀（spectacular）！是對中國藝術、舞蹈、音樂非常好的介紹。」

從事印度傳統舞蹈和歌唱的荷西拉女士是倫敦皇家節日音樂廳的常客，她從音樂廳的會員網上看到了神韻晚會消息。二十三

日下午神韻演出結束時，她告訴記者說：演出很好，很傳統，富有文化氣息，但同時又很簡明，色彩美麗，音樂流暢且讓人平靜，與在倫敦看到的其它演出明顯不同。她很喜歡神韻晚會，希望明年再看。

## 以色列宗教領袖共簽契約要求中共停止反人類罪行



【明慧週報訊】由「法輪功受迫害真相調查聯合團體（CIPFG）」發起的「人權聖火」二月十八日到達以色列，以色列各大宗教及民族領袖罕見的共同簽約《宗教領袖緊急呼籲》契約，要求中共立即停止活摘法輪功學員器官等侵犯人權罪行。

在特拉維夫市參加人權聖火集會的以色列民眾表示，由於各宗教之間的紛爭，很少見到來自不同門派的宗教領袖能夠出現在同一場合，支持同一件事情，此次各宗教領袖簽署共同契約實屬罕見。契約上簽字的宗教領袖包括：猶太教長老人權會執行官、耶路撒冷烏茲別克社區領袖、耶路撒冷跨宗教和平使者、伊斯蘭教蘇菲委員會秘書長、和平及共存協會主席、等。

來自以色列各地的各宗教領袖二月十八日舉行特別聽證會，

說他的一個病人申請在中國進行心臟移植，提出申請的一個星期之內就被安排去做移植，他聽了後感到很恐怖。拉維醫生發現，有很多前往中國的病人都有類似的情況。他用其影響力終於促使以色列停止了為到中國進行器官移植的病人報銷醫藥費。

以色列北部車臣社團領袖法羅克（Sheikh Zinaldin Farouk）說：「當這樣恐怖的事情還在那裏發生時，這是全世界的恥辱。」來自耶路撒冷以北的Nazareth地區的希臘基督教教堂神父漢通姆（Father Abu Hatoum）表示，當他瞭解到在中國發生的罪行時，他決定行動起來，因為博愛及幫助所有受迫害的人非常重要。

全球人權聖火接力傳遞活動由法輪功受迫害真相聯合調查團發起，於二零零七年八月九日在

希臘雅典正式點燃啓動後，陸續在歐美、亞洲和澳洲的幾十個國家和地區進行。長達一年的人權聖火傳遞活動宗旨為呼籲世界關

注中國的人權問題，制止中共迫害法輪功和其他團體。以色列全國性電視台、電台、報紙、網站等對活動進行了密集報導。

## 加拿大國會議員推出立法案阻止活摘販賣器官

加拿大國會議員博瑞·瑞茲紐科斯基（Borys Wrzesnewskyj）日前向國會提交一項編號為C-500的法案，該法案將非法人體器官交易視同涉及謀殺，一旦定罪，將受到五年以上以至終身監禁的刑罰，並要求接受器官移植的病人以及從事醫療專業人士在加拿大遵守相關登記和認證程序。

瑞茲紐科斯基竭力推動C-500立法的原因有三方面，發生在烏克蘭孤兒器官被摘除和來自印度的加籍醫生通過器官移植牟取暴利是出於個體為利益驅動所致，而發生在中國的法輪功學員器官被活摘則是政府介入的行為。

瑞茲紐科斯基介紹說他在聯

合國高峰會議期間瞭解到中共統治下的法院、軍隊、醫院等部門對法輪功學員活體摘取器官並從中牟利，「最後當我讀了大衛·喬高和大衛·麥塔斯題為《血腥摘取》、證據詳實的調查報告後，我意識到我們必須做些事情，加拿大必須作出表率。加拿大在面對人性的問題上有著良好的聲譽。」

針對中國的軍隊、警察、醫院涉入非法活摘販賣法輪功學員器官的個人，根據C-500的第二項原則，瑞茲紐科斯基明確表示，不論他們是直接還是間接涉入，該法律都將絕對拒絕他們入境加拿大。